

习近平会见斐济总理兰布卡

新华社北京8月20日电(记者温琴)8月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的斐济总理兰布卡。

习近平祝贺斐济男子七人制橄榄球队在巴黎奥运会上荣获银牌。习近平指出,斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国,明年将迎来中斐建交50周年。近半个世纪以来,两国始终相互支持、相互帮助,成为大小国家平等相待、友好合作的典范。中方高度重视中斐关系,愿继续为斐济经济社会发展提供力所能及的帮助,同斐方一道把握两国关系大方向,推动构建中斐命运共同体,更好造福两国人民。

习近平结合兰布卡访问云南、福建、浙江三地情况和感受,介绍了中国在扶贫减贫方面的做法和经验。习近平强调,14亿多人民共同迈入全面小康社会,这是中国共产党领导中国人民取得的历史性成就,也是中国为人类减贫和发展事业作出的历史性贡献。在此过程中,我们做到了每个民族、每个地区、每个人都没有落下,充分彰显了社会主义制度集中力量干大事的政治优势,得到了全中国56个民族人民的衷心拥护和支持。当前,中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,中共二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署。中国式现代化是坚持走和平发展道路的现代化。中国和斐济同属“全球南方”,中方愿为斐济等太平洋岛国应对气候变化提供援助,加强发展合作,使太平洋成为太平洋之洋、友谊之洋、合作之洋。

兰布卡祝贺中国体育代表团在巴黎奥运会获得优异成绩。兰布卡表示,我30年前就曾作为总理访华,此访期间赴云南、福建、浙江等地参访,亲眼见证了中国在习近平主席领导下在消除贫困和发展方面取得的伟大奇迹和巨大成就,深感敬佩。我希望学习借鉴中方先进理念和成功经验,尤其是深入基层,倾听人民声音,同中方加强减贫、基础设施、互联互通等领域合作。斐方赞赏中方坚持和平共处五项原则,支持习近平主席提出的系列全球倡议,愿同中方继续共建“一带一路”,促进太平洋岛国同中国关系发展,使太平洋成为太平洋之洋。斐方完全理解中方在台湾问题上的立场,将继续坚定奉行一个中国政策。

双方发表《中华人民共和国和斐济共和国联合声明》。王毅参加会见。

习近平会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人

新华社北京8月20日电(记者马卓言)8月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂集体会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨第六次发展中国家议员研讨班外方议会领导人。

习近平欢迎各国议长访华,指出各位议长来自不同大洲,我们都是“全球南方”成员。虽然各国国情不同、条件各异,但我们都是志同道合的好兄弟、好伙伴。当前,世界格局加速演变。中方愿同各国一道,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体,把我们共同生活的地球建设成一个和睦的大家庭。

习近平强调,立法机构交往是国与国关系的重要组成部分,立法机构有责任也有能力为构建平等互利的国家关系、拓展互利共赢的发展合作、促进开放包容的交流互鉴、推动

公正合理的全球治理发挥积极作用,为推动构建人类命运共同体作出独特贡献。中国始终是“全球南方”的一员,同广大发展中国家团结合作是中国对外关系不可动摇的根基。中国不追求独善其身的现代化,愿同包括广大发展中国家在内的各国一道,推动实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化,共同做维护和平的稳定力量、开放发展的中坚力量、全球治理的建设力量、文明互鉴的促进力量。

习近平介绍了中共二十届三中全会有关情况,指出,中国坚定不移推进高水平对外开放,将为促进世界经济发展注入新动能。为深化同各国互利合作提供新机遇,为实现发展中国家共同发展开拓新前景。中方愿同各国立法机构加强交流合作,共同探索适合本国国情的现代化道路。

习近平指出,中国治理之所以取得举世瞩目的成就,很重要的一条经

验就是,在中国共产党领导下走中国特色社会主义政治发展道路,坚持和发展全过程人民民主。有事好商量,众人的事情由众人商量,找到全社会意愿和要求的最大公约数,是人民民主的真谛。全过程人民民主不仅有完整的制度程序,而且有完整的参与实践,是广泛的、真实的、管用的。中方将一如既往支持全国人大深化同各国议会联盟交流合作,在相互尊重彼此选择的发展道路和制度模式的基础上,加强立法和治国理政经验交流,共同提升履职能力,为“全球南方”国家深化友好合作营造良好法治环境、夯实民意基础。

各国议会联盟主席、坦桑尼亚国民议会议长阿克松、纳米比亚国民议会议长卡贾维维、苏里南国民议会议长贝代表外方发言,表示各国议会联盟同中国全国人大拥有长期友好紧密合作,感谢中方始终致力于促进各

国议会之间的团结、互信、友谊与合作,为各国议会联盟各项事业发展以及落实联合国2030可持续发展目标作出积极贡献。作为世界上最大的发展中国家,中国成功使数亿人摆脱贫困并取得举世瞩目的伟大发展成就,为其他发展中国家树立了榜样,增强了信心,也提供了重要机遇。各国议会联盟赞赏中方在国际事务中秉持公平正义立场,倡导大小国家一律平等,为促进世界和平稳定与共同发展作出重要贡献。各方都表示,赞赏中方提出的共建“一带一路”倡议和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,致力于密切同中国的友好伙伴关系,坚定恪守一个中国原则,同中方密切合作,共同维护多边主义,践行全人类共同价值,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体。

蔡奇、王毅、李鸿忠等参加会见。

我国首部职称评审监管办法发布

据新华社北京8月20日电(记者姜琳)为进一步规范职称评审程序,打击违规行为,人力资源社会保障部近日发布《职称评审监管暂行办法》。据了解,这是首部由国家层面出台的职称评审监管文件,将有利于提高职称评审质量,促进公平公正。

针对职称评审过程中反映突出、易发多发的违规问题,办法明确,聚焦申报人、评审专家、职称评审相关工作人员等3类重点人群和评审单位、申报人所在单位等2类重点单位,采取随机抽查、定期巡查、重点督查、质量评估、专项整治等多种方式实施监管,构建政府监管、单位(行业)自律、社会监督的职称评审监管体系。

办法提出,对个人违规行为实行信用管理,职称评审中的失信行为将作为申报评审职称或参与职称评审工作的重要参考,严重失信行为将纳入职称申报失信黑名单并依法予以失信惩戒。对单位违规行为主要采取提醒、约谈、暂停评审、责令整改、通报批评、收回职称评审权限等处置措施,强化对评审单位的违规处置。

办法将有关行业协会学会等社会化评审机构也列入了监管对象。对于与职称评审无关的中介等其他社会机构假借职称评审名义开展的违法违规活动,办法将其作为各地职称评审环境专项整治的重点内容,要求地方人社部门会同公安、市场监管、网信等部门依法对其进行处罚处置。



中欧班列“东通道”通行量突破30000列

8月9日,一列满载板材的返程中欧班列驶入黑龙江绥芬河铁路口岸(无人机照片)。

记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,截至2024年8月20日,中欧班列“东通道”满洲里、绥芬河、同江铁路口岸累计通行量突破30000列、发送货物291万标箱,实现连年增长,呈现量质齐升的良好态势,为服务高质量共建“一带一路”注入了新动能。

新华社发(曲艺伟摄)

日本自民党总裁选举将于9月27日举行

据新华社东京8月20日电(记者胡晓梅)日本自民党20日召开总裁选举管理委员会会议,确定将于9月27日举行党总裁选举投票,竞选公告将于9月12日发布。

日本首相岸田文雄的自民党总裁任期将于9月30日结束,他此前已表示放弃参选下届自民党总裁。根

据自民党总裁选举章程,党总裁选举每三年举行一次,须在现任总裁任期届满前10天内投票选举产生。

据日本媒体报道,此次选举是自民党曝出“黑金”丑闻后举行的首次总裁选举,15天竞选期是历史上最长的一次,自民党此举旨在通过延长竞选期恢复民众支持。

巴黎残奥会中国体育代表团出征动员大会在京举行

新华社北京8月20日电(记者郑直、季嘉东)巴黎残奥会中国体育代表团出征动员大会20日在北京举行,代表团将于21日分两批启程前往巴黎。

巴黎残奥会将于8月28日至9月8日在法国举行,这是我国第11次参加的夏季残奥会。中国代表团于16日在京成立,总人数516人,其中运动

员284人,包括男运动员126人、女运动员158人,平均年龄25.8岁。

代表团团长、中国残联主席、中国残奥委员会主席程凯在讲话中强调,要以高昂的斗志、必胜的信念、过硬的纪律调整到最佳状态,全力以赴完成好各项参赛任务,在巴黎残奥会上再创辉煌。运动员要不骄不躁,再接再厉,突破自我,超越局

限,展示中国军团的“神勇”,再创新的辉煌;要坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,展现礼仪之邦的文明风范和中国残疾人自强不息、乐观向上的精神风貌;要主动交流,广交朋友,增进友谊,展现新时代大国良好形象,讲好中国残疾人故事,展示中国式人权保障和国家发展成就。

国家体育总局副局长刘国永在讲话中表示,希望参赛运动员不畏困难,努力拼搏,敢于挑战和超越自我,续写残疾人体育的新辉煌。

代表团全体人员当天参加大会,运动员代表、教练员代表在大会上发言。会后组织召开了代表团工作会议,对具体参赛工作进行了详细部署。

致歉信

我叫陈保强,身份证号:41102219****3634。2022年9月12日至9月24日,我将存放的190吨铝灰交给他人处理,其把铝灰运送到西华县大王庄乡就地填埋。案发后,我积极配合公安机关

调查取证。2024年5月28日,西华县人民检察院提起公诉附带民事公益诉讼。对此,我深刻认识到自己的错误行为,愿意积极承担生态环境资源破坏的责任,现通过媒体向社会公众公开赔礼道歉,希望大家引以为戒,严格遵守法律法规。

致歉人:陈保强
2024年8月21日

公告

周口周运运输集团鹿邑有限公司职工刘宏伟、陈梅、李阳子、李纳、王昱丹、任帅、刘倩倩、杨迎艳、杨坤明、田时雨、普杨、程浩、程义、李小雨、周倩、张茜、程娜娜、杨猛、李鹏鹏、梁高、姚振权、任韶韶、任超珍、陈利利、薛梅、杨艳萍,因你们长期离岗,单

位多次与你们联系返岗未果,现再次告知你们返回工作岗位。请你们于2024年8月31日前到公司报到,逾期不报到者,公司将按照相关法律法规,停止各项社保待遇,解除劳动合同。

周口周运运输集团鹿邑有限公司
2024年8月21日

拍卖公告

豫金拍公[2024]第0016号总第2016号

受有关单位委托,我公司定于2024年9月5日10时在沈丘亿轩精品酒店三楼会议室公开拍卖:1.沈丘县大唐呼叫中心产业园部分住宅和临街商铺;2.沈丘县金沙港湾小区部分临街商铺;3.沈丘县富民佳苑部分临街商铺;4.沈丘县三里井二期安置区部分临街商铺;5.沈丘县安泰新村部分临街商铺。

标的详情请与本公司联系咨询。有意竞价者请于2024年9月4日17时前将规定数额的保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(户名:河南金帝拍卖有限公

司,账号:3782200130000978,开户行:河南沈丘县农商银行营业部),保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到标的报名咨询处办理手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起
标的展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:0394-8278669
公司网址:www.hnjdp.com
公司邮箱:827866999@qq.com
河南金帝拍卖有限公司
2024年8月21日

我市延续实施失业保险稳岗返还政策

近日,记者从周口市人社局获悉,我市将延续实施失业保险稳岗返还政策,稳岗返还资金可用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位及降低生产经营成

本支出。该政策执行期限至2024年12月31日。

具备以下条件的用人单位可以申请失业保险稳岗返还补贴:参保企业足额缴纳失业保险费12个月以上,上年度未裁员或裁员率不

高于上年度全国城镇调查失业率控制目标5.5%,30人(含)以下的参保企业裁员率不高于参保职工总数20%的。

返还标准根据企业规模不同而有所区别,大型企业按企业及其职

工上年度实际缴纳失业保险费的30%返还,中小微企业按60%返还。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、以单位形式参保的个体工商户参照中小微企业政策实施。②25(黄佳 潘敏)

我市积极备战河南省第三届职业技能大赛

2024年9月下旬,河南省第三届职业技能大赛将在开封举办。为在此次大赛上取得好的成绩,连日来,周口市人社局职业能力建设科负责人多次组织召开竞赛工作座谈会,并到周口技师学院、周口交通技师学院对备赛情况进行现场指导。

在竞赛工作座谈会上,市人社局职业能力建设科负责人要求周口技师学院、周口交通技师学院相关人员充分认识职业技能竞赛工作的重大意义。技能竞赛是检验教育教学活动成果的“试金石”,是“人人持证,技能河南”建设工作成效的“检验棒”。为了全力做好技能大赛赛前准备工作,相关人员要大

力弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神;要创新性开展集训备赛,完善优化竞赛训练体系,科学有效开展集训备赛工作;要切实做好竞赛的后勤保障工作,提供全面周到的服务和支撑;要统一思想、凝聚共识,确保在河南省第三届职业技能大赛中取得佳绩。

为了组织好此次大赛,我市两所参赛的职业院校成立专门的竞赛部门和教练团队,组织一批动手能力强、学习能力强、纪律观念强、意志力坚韧的学生,从专业知识、技能技术、竞赛经验、心理素质、应变能力等方面进行指导和培训,全力备战河南省第三届职业技能大赛。②25(黄佳 张唯)

公正办案专业强 劝谈促和解纠纷

2024年8月5日,刘某给西华县劳动人事争议调处服务中心送来一面写有“公正办案专业强,劝谈促和解纠纷”字样的锦旗,感谢该中心仲裁员公正高效处理劳动争议案件,维护了他的合法权益。

刘某是西华某公司的员工。2023年9月4日,刘某在工作时,不慎从龙门架上掉落受伤,后经西华县人社局认定为工伤,并经劳动能力鉴定部门鉴定为八级伤残。为维护自身合法权益,刘某向西华县劳动人事争议调处服务中心提出仲裁申请。该中心仲裁员本着“快立、快调、快结”原则,迅速与西华某公司相关人员沟通协调,督促用人单位合理合法赔偿

劳动者经济损失。通过调解协商,西华某公司主动履行了所应承担的工伤责任,刘某的权益得到了维护,该案件得以圆满解决。

近年来,西华县劳动人事争议调处服务中心仲裁员始终将调解工作贯穿劳动争议处理工作全过程,通过调解方式处理争议,既保障了劳动者的诉求,也帮助了用人单位有效化解矛盾,促进了社会和谐。②25(苑美丽 李亚杰)

遗失声明

沈丘县刘店店镇第二初级中学事业单位法人证书不慎遗失,统一社会信用代码:12411728088774632D,法定代表人:

严图玉,声明作废。
2024年8月21日
周口市悦彤建筑工程有限公司,不慎遗失两枚公章,其中一枚公章无编号,一枚公章编号为:4116000000247,声明作废。
2024年8月21日

李鑫禾的出生医学证明不慎遗失,编号:T411348686,出生日期:2019年12月23日,声明作废。
2024年8月21日
中央储备粮沈丘直属库有限公司工会委员会不慎遗失银行开户许可证,核准号:J5089000058108,声

明作废。
2024年8月21日
淮阳区黄集乡前家村股份经济合作社不慎遗失银行开户许可证,核准号:J5088001031401,声明作废。
2024年8月21日

人社之窗

周口市人力资源和社会保障局主办